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1. Aktivita „Bezpečﾐost dopravy“  
1.1 Oprávﾐěﾐí žadatelé  

 obce,  

 doHro┗olﾐé s┗azk┞ oHIí,  
 orgaﾐizaIe zřizo┗aﾐé ﾐeHo zakládaﾐé oHIeﾏi,  
 orgaﾐizaIe zřizo┗aﾐé ﾐeHo zakládaﾐé doHro┗olﾐýﾏi s┗azk┞ oHIí,  

OrgaﾐizaIe zakládaﾐé oHIeﾏi, orgaﾐizaIe zakládaﾐé doHro┗olﾐýﾏi s┗azk┞ oHIí, jedﾐá-li se o 

oHIhodﾐí společﾐosti, u┗edou ┗ MS2014+ ┗ souladu se zákoﾐeﾏ č. ヲヱΒ/ヲヰヰヰ SH., o rozpočto┗ýIh 
pra┗idleIh, a o zﾏěﾐě sou┗isejíIíIh zákoﾐů ふrozpočto┗á pra┗idlaぶ, ┗e zﾐěﾐí pozdějšíIh předpisů, 
iﾐforﾏaIe o s┗é ┗lastﾐiIké a o┗ládaIí struktuře ┗ rozsahu § ヱヴ odst. ン písﾏ. eぶ rozpočto┗ýIh pra┗idel. 
V žádosti u┗edou:  

1) osoby jednající jménem žadatele s uvedením, zda jednají jako jeho statutární orgán nebo 

jednají na základě udělené plné moci, 

2) osoby s podílem v právnické osobě žadatele, 

3) osoby, v nichž má žadatel podíl a výši tohoto podílu. 

 

1.2 Terﾏíﾐy realizaIe 

Datuﾏ zahájeﾐí realizaIe projektu  

Nejdří┗e ヱ. ヱ. ヲヰヱヴ.  

 

Datuﾏ ukoﾐčeﾐí realizaIe projektu  

Dateﾏ ukoﾐčeﾐí realizaIe projektu se rozuﾏí datuﾏ, do kterého Hudou prokazatelﾐě uza┗řeﾐ┞ 
┗šeIhﾐ┞ akti┗it┞ projektu. Tuto skutečﾐost je třeHa doložit kroﾏě ┗lastﾐíIh ┗ýstupů projektu 
fotodokuﾏeﾐtaIí a protokoleﾏ o předáﾐí a pře┗zetí díla. Datuﾏ podepsáﾐí protokolu o předáﾐí a 
pře┗zetí díla ﾐesﾏí překročit terﾏíﾐ ukoﾐčeﾐí realizaIe projektu u┗edeﾐý ┗ Rozhodﾐutí o posk┞tﾐutí 
dotaIe ふdále jeﾐ „Rozhodﾐutí“ぶ. Pokud ﾐeﾐí k datu ukoﾐčeﾐí realizaIe projektu doložeﾐ kolaudačﾐí 
souhlas ﾐeHo kolaudačﾐí rozhodﾐutí, musí Hýt tako┗ý dokuﾏeﾐt doložeﾐ s pr┗ﾐí zprá┗ou o 
udržitelﾐosti projektu, případﾐě se zprá┗ou o udržitelﾐosti projektu ﾐásledujíIí po ukoﾐčeﾐí 
zkušeHﾐího pro┗ozu sta┗H┞.  

RealizaIe projektu ﾏusí Hýt ukoﾐčeﾐa ﾐejpozději 30. 6. 2022.  

 

Etapy projektu  

RealizaIe projektu ﾏůže Hýt rozděleﾐa ﾐa etap┞. Etapa ﾐesﾏí Hýt kratší ﾐež tři ﾏěsíIe. K 
proHleﾏatiIe etap ┗íIe ┗ kapitole ン.ヱヰ ┗ příloze č. ヱ SpeIifiIkýIh pravidel. Postup pro předkládání ŽoP 

za etapy či projekt, ukončené před schválením prvního právního aktu, je popsán v Obecných 

pravidlech v kapitole 14.3. 
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1.3 Podporovaﾐé aktivity  
Na hlavﾐí aktivit┞ projektu ﾏusí Hýt ┗┞ﾐaložeﾐo ﾏiﾐiﾏálﾐě Βヵ % IelkovýIh způsoHilýIh výdajů 
projektu.  

Na vedlejší aktivit┞ projektu ﾏůže Hýt ┗┞ﾐaložeﾐo ﾏa┝iﾏálﾐě ヱヵ % IelkovýIh způsoHilýIh výdajů 
projektu. 

UPO)ORNĚNÍ  

Rozložeﾐí ┗ýdajů ﾐa hla┗ﾐí a ┗edlejší akti┗it┞ projektu je předﾏěteﾏ koﾐtrol┞ CRR při zá┗ěrečﾐéﾏ 
o┗ěřeﾐí způsoHilosti projektu.  

 

Hlavﾐí aktivit┞  

 rekonstrukce, modernizace a výstavba chodníků podél silnic I., II. a III. třídy a místních 

komunikací nebo chodníků a stezek odklánějících pěší dopravu od silnic I., II. a III. třídy a 

místních komunikací, přizpůsobených osobám s omezenou schopností pohybu a orientace, 

včetně přechodů pro chodce a míst pro přecházení. (Pozn. Žadatel ve Studii proveditelnosti 

popíše soulad s hlavní podporovanou aktivitou, jejímž cílem je zvýšit bezpečnost dopravy, 

především pěší, v trase dopravně zatížené komunikace.) 

 rekoﾐstrukIe, ﾏoderﾐizaIe a ┗ýsta┗Ha HezHariéro┗ýIh koﾏuﾐikaIí pro pěší k zastá┗káﾏ 
┗eřejﾐé hroﾏadﾐé dopra┗┞,  

 rekoﾐstrukIe, ﾏoderﾐizaIe a ┗ýsta┗Ha podIhodů ﾐeHo lá┗ek pro IhodIe přes silﾐiIe I., II. a III. 
tříd┞, ﾏístﾐí koﾏuﾐikaIe, železﾐičﾐí a traﾏ┗ajo┗ou dráhu, přizpůsoHeﾐýIh osoHáﾏ s 
omezeﾐou sIhopﾐostí poh┞Hu a orieﾐtaIe a ﾐa┗azujíIíIh ﾐa HezHariéro┗é koﾏuﾐikaIe pro 
pěší,  

 realizaIe pr┗ků z┗┞šujíIíIh Hezpečﾐost železﾐičﾐí, silﾐičﾐí, I┞klistiIké a pěší dopra┗┞ 
(bezpečﾐostﾐí opatřeﾐí realizo┗aﾐá ﾐa silﾐiIi, ﾏístﾐí koﾏuﾐikaIi ﾐeHo dráze, ┗eřejﾐé 
os┗ětleﾐí, pr┗k┞ iﾐteligeﾐtﾐíIh dopra┗ﾐíIh s┞stéﾏůぶ, ale ┗žd┞ při současﾐé rekoﾐstrukIi, 
ﾏoderﾐizaIi ﾐeHo ┗ýsta┗Hě koﾏuﾐikaIe pro pěší, 

 je ﾏožﾐá realizaIe zﾏírňujíIíIh a koﾏpeﾐzačﾐíIh opatřeﾐí pro ﾏiﾐiﾏalizaIi ﾐegati┗ﾐíIh ┗li┗ů 
ﾐa ži┗otﾐí prostředí ふﾐapř. ┗ýsadHa dopro┗odﾐé zeleﾐěぶ, ┗žd┞ při současﾐé rekoﾐstrukIi, 
ﾏoderﾐizaIi ﾐeHo ┗ýsta┗Hě Ihodﾐíků, HezHariéro┗ýIh koﾏuﾐikaIí, podIhodů ﾐeHo lá┗ek 
ﾐeHo pr┗ků z┗┞šujíIíIh Hezpečﾐost dopra┗┞,  

 je ﾏožﾐá koﾏHiﾐaIe u┗edeﾐýIh akti┗it. 
 

Vedlejší aktivit┞:  

 realizaIe sta┗Hou ┗┞┗olaﾐýIh iﾐ┗estiI,  
 zpraIo┗áﾐí projekto┗ýIh dokuﾏeﾐtaIí,  
 ┗ýkup ﾐeﾏo┗itostí podﾏiňujíIíIh ┗ýsta┗Hu,  
 pro┗áděﾐí iﾐžeﾐýrské čiﾐﾐosti ┗e ┗ýsta┗Hě,  
 ┗┞Hraﾐé služH┞ Hezprostředﾐě sou┗isejíIí s realizaIí projektu,  
 po┗iﾐﾐá puHliIita.  



 
 

5 

 

Pojem rekonstrukce/modernizace komunikace pro pěší zahrnuje stavební úpravy stávající 
komunikace spojené s přestavbou zemního tělesa nebo konstrukčních vrstev komunikace, jejímž 

výsledkem je změna nivelety, směrového vedení nebo šířkového uspořádání komunikace. 

Rekonstrukce/modernizace se rovněž týká stavebních úprav mostních objektů. Technické řešení musí 
být v souladu s platnou legislativou a technickými normami (zejména vyhláškou č. 398/2009 Sb., ČSN 

73 6110, ČSN 73 6101, ČSN EN 13 201, TP 179, TP 170, TP 103, TP 218, TKP Kapitola 15). 

 

1.4 Poviﾐﾐé přílohy k žádosti  

Jednotlivé povinné přílohy žadatel nahrává na příslušné záložky žádosti o podporu v MS2014+. Více 

informací je uvedeno v příloze č. 1 těchto Pravidel. 

Do MS2014+ je možné nahrát dokument do velikosti 100 MB. V případě, že dokument je větší než 

100 MB, žadatel musí přiloženou přílohu rozdělit do několika menších souborů. K rozdělení příloh je 

možné použít jakýkoliv kompresní program (například 7zip, winzip, WinRAR, PowerArchiver apod.). 

UPO)ORNĚNÍ  

Pokud je některá povinná příloha pro žadatele nebo projekt nerelevantní, žadatel nahraje jako 

přílohu dokument, ve kterém uvede zdůvodnění pro nedoložení povinné přílohy. 

Před odevzdáním žádosti je třeba pečlivě zkontrolovat, zda jsou shodné údaje v povinných přílohách 

a v žádosti o podporu. 

 

Záložka Identifikace projektu  

ヱ. Plﾐá ﾏoI  

Dokládá se v případě přenesení pravomocí na jinou osobu, např. při podpisu žádosti. Plné moci se 

ukládají v elektronické podobě v systému MS2014+ v modulu Žadatel v konkrétním projektu do 

záložky Identifikace projektu – Plná moc. Doporučený vzor Plné moci je přílohou č. 11 Obecných 

pravidel. K náležitostem plné moci viz kapitola 2.6.3 Obecných pravidel. 

Plnou moc lze nahradit usnesením zastupitelstva o přenesení pravomocí. V usnesení musí být 

jednoznačně identifikováno, kdo a na koho pravomoci převádí a kterých úkonů se převedení 
pravomocí týká. 

 

Záložka Veřejné zakázky  

ヲ. )adávaIí a výHěrová řízeﾐí  

Informace a záložky o veřejných zakázkách pro zjednodušení jejich administrace byly přesunuty do 

samostatného modulu. Tento modul je pro všechny projekty zobrazen v levém navigačním menu v 

části Informování o realizaci. Všechny nové záznamy veřejných zakázek, vykazování změn na 

zakázkách stávajících a jejich administrace nyní probíhá na nově vytvořených záložkách modulu 

Veřejné zakázky. 

Postup pro práci s modulem Veřejné zakázky je popsán v příloze č. 35 Obecných pravidel pro žadatele 

a příjemce. 
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Jako povinnou přílohu žádosti o podporu žadatel předkládá pouze uzavřenou smlouvu na plnění 
zakázky, kterou uplatňuje v projektu. Smlouvu včetně případných uzavřených dodatků přiloží 
prostřednictvím modulu Veřejné zakázky k odpovídající zakázce. 

 

Záložka Dokumenty  

ン. Doklad┞ o právﾐí suHjektivitě žadatele  

Žadatel od Β. Β. ヲヰヱΑ ﾐeﾐí po┗iﾐeﾐ překládat doklad┞ o prá┗ﾐí suHjekti┗itě žadatele.  

Pokud MSヲヰヱヴ+ ┗┞žaduje doložeﾐí po┗iﾐﾐé příloh┞ Doklad┞ o prá┗ﾐí suHjekti┗itě žadatele ﾐa záložIe 
Dokuﾏeﾐt┞, ﾐahraje žadatel jako přílohu dokuﾏeﾐt, ┗e kteréﾏ u┗ede, že doložeﾐí příloh┞ je 
ﾐerele┗aﾐtﾐí.  

 

ヴ. Výpis z rejstříku trestů  

Žadatel od Β. Β. ヲヰヱΑ ﾐeﾐí po┗iﾐeﾐ předkládat ┗ýpis z rejstříku trestů.  

Pokud MSヲヰヱヴ+ ┗┞žaduje doložeﾐí po┗iﾐﾐé příloh┞ Výpis z rejstříku trestů ﾐa záložIe Dokuﾏeﾐt┞, 
ﾐahraje žadatel jako přílohu dokuﾏeﾐt, ┗e kteréﾏ u┗ede, že doložeﾐí příloh┞ je ﾐerele┗aﾐtﾐí.  

 

5. Studie proveditelnosti  

Studie pro┗editelﾐosti ﾏusí Hýt zpraIo┗áﾐa podle osﾐo┗┞ u┗edeﾐé ┗ příloze č. ヴD SpeIifiIkýIh 
pra┗idel. Slouží k posouzeﾐí potřeHﾐosti a realizo┗atelﾐosti projektu a usﾐadňuje podáﾐí žádosti o 
podporu ┗ MSヲヰヱヴ+, ﾐeHoť ﾏﾐoho údajů, u┗áděﾐýIh ┗e studii, Hude ┗┞užito při ┗┞plňo┗áﾐí 
elektroﾐiIkého forﾏuláře žádosti.  

Pro účel┞ hodﾐoIeﾐí projektu ﾐa MAS,  žadatel doplﾐí do Studie pro┗editelﾐosti, kapitola ヴ. PodroHﾐý 
popis projektu, Časo┗ý harﾏoﾐograﾏ realizaIe etap ┗┞plﾐěﾐý forﾏulář Časo┗ý harﾏoﾐograﾏ 
projektu ふPříloha č.ン ┗ýz┗┞ぶ 

 

ヶ. Karta souladu projektu s priﾐIip┞ udržitelﾐé ﾏoHilit┞  

Karta souladu projektu s priﾐIip┞ udržitelﾐé ﾏoHilit┞ ﾏusí Hýt zpraIo┗áﾐa podle osﾐo┗┞ u┗edeﾐé ┗ 
příloze č. ヵ SpeIifiIkýIh pra┗idel. 

UPO)ORNĚNÍ  

Pokud projekt zahrﾐuje ┗íIe saﾏostatﾐýIh řešeﾐí, ﾏusí Hýt každá z izolo┗aﾐýIh částí projektu 
připra┗eﾐa ┗ souladu s priﾐIip┞ udržitelﾐé ﾏoHilit┞ a tato skutečﾐost ﾏusí příﾏo ┗┞plý┗at z 
předložeﾐé Kart┞ souladu s priﾐIip┞ udržitelﾐé ﾏoHilit┞.  

 

Α. Čestﾐé prohlášeﾐí o skutečﾐéﾏ ﾏajiteli  

Pokud je žadateleﾏ prá┗ﾐiIká osoHa ﾏiﾏo ┗eřejﾐoprá┗ﾐí prá┗ﾐiIké osoH┞, jako po┗iﾐﾐou přílohu 
žádosti o podporu předkládá čestﾐé prohlášeﾐí oHsahujíIí iﾐforﾏaIi o skutečﾐéﾏ ﾏajiteli ┗e sﾏ┞slu § 
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ヴ odst. ヴ zákoﾐa č. ヲヵン/ヲヰヰΒ SH., o ﾐěkterýIh opatřeﾐíIh proti legalizaIi ┗ýﾐosů z trestﾐé činnosti a 

fiﾐaﾐIo┗áﾐí terorisﾏu, ┗e zﾐěﾐí pozdějšíIh předpisů. 

V┞s┗ětleﾐí, Io se rozuﾏí skutečﾐýﾏ ┗lastﾐíkeﾏ, ﾐalezﾐe žadatel ┗ OHeIﾐýIh pra┗idleIh pro žadatele a 
příjeﾏIe ┗ kap. ヲ.ヶ.ヱ. Vzor čestﾐého prohlášeﾐí je ┗ příloze č. ンヰ OHeIﾐýIh pra┗idel. Žadatel je 
po┗iﾐeﾐ u┗ést ┗ čestﾐéﾏ prohlášeﾐí iﾐforﾏaIe ﾏiﾐiﾏálﾐě ┗ rozsahu u┗edeﾐéﾏ ┗e ┗zoru. 

 

Β. Úzeﾏﾐí rozhodﾐutí ﾐeHo úzeﾏﾐí souhlas ﾐeHo veřejﾐoprávﾐí sﾏlouva ﾐahrazujíIí úzeﾏﾐí řízeﾐí  

Žadatel dokládá územní rozhodnutí s nabytím právní moci nejpozději k datu, které odpovídá dnu 

podání žádosti o podporu. Pokud stavba nevyžaduje v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů, nezbytně územní rozhodnutí, žadatel dokládá územní souhlas vydaný nejpozději 

k datu, které odpovídá dnu podání žádosti o podporu, či veřejnoprávní smlouvu nahrazující územní 
řízení účinnou nejpozději k datu, které odpovídá dnu podání žádosti o podporu. 

Pokud žadatel požádal o vydání společného povolení nebo společného souhlasu, kterým se stavba 

umísťuje a povoluje, předložil na stavební úřad návrh veřejnoprávní smlouvy, která nahradí současně 

územní rozhodnutí a stavební povolení nebo pokud stavba nevyžaduje územní rozhodnutí ani územní 
souhlas, tuto přílohu nedokládá a přiloží dokument, ve kterém bude uvedeno, že tato příloha je 

nerelevantní. 

 

Γ. Žádost o staveHﾐí povoleﾐí ﾐeHo ohlášeﾐí, případﾐě staveHﾐí povoleﾐí ﾐeHo souhlas s 
provedeﾐíﾏ ohlášeﾐého staveHﾐího záﾏěru ﾐeHo veřejﾐoprávﾐí sﾏlouva ﾐahrazujíIí staveHﾐí 
povoleﾐí  

Pokud žadatel nemá k dispozici v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů, 

stavební povolení s nabytím právní moci nejpozději k datu, které odpovídá dnu podání žádosti o 

podporu, souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru vydaný nejpozději k datu, které 

odpovídá dnu podání žádosti o podporu, veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení 
účinnou nejpozději k datu, které odpovídá dnu podání žádosti o podporu, nebo oznámení stavebního 

záměru s certifikátem autorizovaného inspektora a vyznačeným vznikem práva provést stavbu 

odpovídajícím nejpozději dnu podání žádosti o podporu, dokládá žádost o stavební povolení, 
ohlášení, návrh veřejnoprávní smlouvy nahrazující stavební povolení nebo oznámení stavebního 

záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, potvrzené stavebním úřadem nejpozději k datu, 

které odpovídá dnu podání žádosti o podporu, a všechny jejich přílohy, nejsou-li doloženy v jiné 

příloze žádosti o podporu. 

Pokud žadatel požádal o vydání společného povolení nebo společného souhlasu, kterým se stavba 

umisťuje a povoluje, dokládá společné povolení s nabytím právní moci nejpozději k datu, které 

odpovídá dnu podání žádosti o podporu, nebo společný souhlas vydaný nejpozději k datu, které 

odpovídá dnu podání žádosti o podporu. Pokud žadatel předložil na stavební úřad návrh 

veřejnoprávní smlouvy, která nahradí současně územní rozhodnutí a stavební povolení, dokládá 

veřejnoprávní smlouvu nahrazující současně územní rozhodnutí a stavební povolení a účinnou 

nejpozději k datu, které odpovídá dnu podání žádosti o podporu. 

V případě, že stavba, která je předmětem projektu, vyžaduje více dokumentů podle zákona č. 

183/2006 Sb., v platném znění, a požadavků stanovených touto přílohou (např. stavební povolení na 
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jednu část a souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru na jinou část stavby/projektu), 

žadatel dokládá všechny odpovídající dokumenty. 

Pokud byl na stavbu vydán územní souhlas a stavba nepodléhá povinnosti stavebního povolení nebo 

ohlášení, nebo pokud projekt obecně nevyžaduje stavební povolení ani souhlas s provedením 

ohlášeného stavebního záměru, žadatel tuto přílohu nedokládá a přiloží dokument, ve kterém bude 

uvedeno, proč je tato příloha nerelevantní. 

UPO)ORNĚNÍ  

Žadatel popisuje procesy podle zákona č. 183/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů, v daném 

projektu ve Studii proveditelnosti. 

Pokud žadatel k žádosti o podporu doložil: 

- žádost o stavební povolení, stavební nebo společné povolení pozbývající v době před zahájením 

realizace stavby platnosti, 

- ohlášení, souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo společný souhlas 

pozbývající v době před zahájením realizace stavby platnosti 

- návrh veřejnoprávní smlouvy nahrazující stavební povolení nebo veřejnoprávní smlouvu 

pozbývající v době před zahájením realizace stavby platnosti, 

- nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora bez vyznačeného 

práva provést stavbu nebo s právem provést stavbu zanikajícím v době před zahájením realizace 

stavby, 

Musí ﾐejpozději do vydání právního aktu doložit: 

- platné stavební povolení nebo společné povolení s nabytím právní moci, 

- platný souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo společný souhlas, 

- platnou a účinnou veřejnoprávní smlouvu, 

- nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora s platným právem 

provést stavbu. 

Dokument žadatel dokládá současně se žádostí o změnu jako doplnění žádosti o podporu nejpozději 

do jednoho roku od podání žádosti o podporu (viz kap. 16 Obecných pravidel). 

 

ヱヰ. Projektová dokuﾏeﾐtaIe pro v┞dáﾐí staveHﾐího povoleﾐí ﾐeHo pro ohlášeﾐí stavH┞  

Žadatel dokládá projektovou dokumentaci, zpracovanou autorizovaným projektantem, v podrobnosti 

pro vydání stavebního povolení, která je součástí žádosti o stavební povolení, přílohou návrhu 

veřejnoprávní smlouvy nahrazující stavební povolení, přílohou oznámení stavebního záměru s 

certifikátem autorizovaného inspektora, nebo je ověřena stavebním úřadem ve stavebním řízení, 
jako příloha veřejnoprávní smlouvy nahrazující stavební povolení či jako příloha oznámení stavebního 

záměru s certifikátem autorizovaného inspektora. Jako ověření dostačuje razítko s podpisem a 

označením stavebního úřadu alespoň na titulní straně projektové dokumentace. 

Pokud stavba nevyžaduje stavební povolení, dokládá žadatel projektovou dokumentaci pro ohlášení 
stavby, která je součástí ohlášení nebo která je stavebním úřadem ověřena při vydání souhlasu s 
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provedením ohlášeného stavebního záměru. V případě, že již byla zpracována projektová 

dokumentace pro provádění stavby, žadatel ji přikládá k žádosti o podporu. 

Projektové dokumentace jsou zpracovány podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 

stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, bližší specifikace je ve vyhlášce č. 499/2006 Sb., o 

dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů, a vyhlášce č. 146/2008 Sb., o rozsahu a obsahu 

projektové dokumentace dopravních staveb, ve znění pozdějších předpisů. Projektové dokumentace 

musí respektovat požadavky na stavby pozemních komunikací a veřejného prostranství stanovené 

vyhláškou č. 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání 
staveb. 

Pokud bylo na stavbu vydáno územní rozhodnutí nebo územní souhlas a stavba nepodléhá povinnosti 

stavebního povolení nebo ohlášení, žadatel dokládá dokumentaci pro vydání územního rozhodnutí 
nebo dokumentaci k oznámení o záměru v území. 

Pokud jsou k různým částem stavby, která je předmětem projektu, zpracovány různé projektové 

dokumentace, žadatel dokládá všechny odpovídající projektové dokumentace. 

Pokud projekt obecně nevyžaduje územní rozhodnutí, územní souhlas, stavební povolení ani souhlas 

s provedením ohlášeného stavebního záměru, žadatel tuto přílohu nedokládá a přiloží dokument, ve 

kterém bude uvedeno, že tato příloha je nerelevantní. 

 

ヱヱ. Položkový rozpočet stavH┞  

Žadatel stanoví ceny stavebních prací za účelem zjištění předpokládané ceny způsobilých výdajů 

hlavních a vedlejších aktivit projektu u nezahájených zakázek na základě stavebního rozpočtu, který 

se vztahuje k příslušnému stupni projektové dokumentace, a přiloží jeho originál ve formátu pdf jako 

povinnou přílohu k žádosti. 

Stavební rozpočet je nutno členit na stavební objekty, popř. dílčí stavební nebo funkční celky, 

případně jiné obdobné části, a to tak, aby bylo možno jednoznačně vymezit způsobilé/nezpůsobilé 

výdaje a hlavní/vedlejší aktivity projektu. 

Příklad čleﾐěﾐí sta┗eHﾐího rozpočtu projektu:  

p. č.  Popis  Cena bez DPH DPH Cena s DPH 

1. )půsoHilé ┗ýdaje projektu    

1.a. Hla┗ﾐí akti┗it┞ projektu    

 SO 01 Hl. stavba    

 SO ヰヲ OploIeﾐí    

 SO 03 Parter    

1.b. Vedlejší akti┗it┞ projektu    

 SO 01 VRN    

2. NezpůsoHilé ┗ýdaje projektu    

 SO 04 Výdaje ﾐa HezHariéro┗é úpra┗┞ 
┗stupů do Hudo┗  

   

4. Celko┗é ┗ýdaje projektu     

 

Ve stupni připravenosti projektu k realizaci stavby/k zahájení zadávacího nebo výběrového řízení 
žadatel dokládá položkový rozpočet stavby vypracovaný v rozsahu odpovídajícímu požadavkům 
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vyhlášky č. 230/2012 Sb. (č. 169/2016 Sb., v platném znění). Položkový rozpočet stavby žadatel 

předkládá ve formátu pdf a v elektronické podobě ve formátu .esoupis, .xc4, Excel VZ nebo v 

obdobném výstupu z rozpočtového softwaru. 

Po ukončení zadávacího nebo výběrového řízení žadatel doloží také vysoutěžený položkový rozpočet 

stavby. Rozpočet musí být vypracován v rozsahu odpovídajícímu požadavkům vyhlášky č. 230/2012 

Sb. (č. 169/2016 Sb., v platném znění) a předložen ve formátu pdf a v elektronické podobě ve 

formátu .esoupis, .xc4, Excel VZ nebo v obdobném výstupu z rozpočtového softwaru. 

Pokud jsou k různým částem stavby, která je předmětem projektu, zpracovány různé projektové 

dokumentace a k nim vztažené položkové rozpočty, žadatel dokládá všechny odpovídající položkové 

rozpočty stavby. 

 

ヱヲ. Doklad┞ k výkupu ﾐeﾏovitostí  

Žadatel od Β. Β. ヲヰヱΑ ﾐeﾐí po┗iﾐeﾐ překládat doklad┞ k ┗ýkupu ﾐeﾏo┗itostí.  

Pokud MSヲヰヱヴ+ ┗┞žaduje doložeﾐí po┗iﾐﾐé příloh┞ Doklad┞ k ┗ýkupu ﾐeﾏo┗itostí ﾐa záložIe 
Dokuﾏeﾐt┞, ﾐahraje žadatel jako přílohu dokuﾏeﾐt, ┗e kteréﾏ u┗ede, že doložeﾐí příloh┞ je 
ﾐerele┗aﾐtﾐí.  

 

ヱン. Výpočet čistýIh jiﾐýIh peﾐěžﾐíIh příjﾏů  

Dokládají žadatelé, kteří předpokládají jiﾐé peﾐěžﾐí příjﾏ┞. Vzor ┗ýpočtu čistýIh jiﾐýIh peﾐěžﾐíIh 
příjﾏů je u┗edeﾐ ┗ příloze č. ヲΓ OHeIﾐýIh pra┗idel. 

 

ヱヴ. Sﾏlouva o spolupráIi  

Sﾏlou┗a o spolupráIi ﾏusí Hýt k žádosti o podporu přiložeﾐa ┗ případě, že projekt ﾏá Hýt realizo┗áﾐ 
ﾐa úzeﾏí ┗íIe oHIí a žadateleﾏ je jedﾐa z těIhto oHIí.  

Sﾏlou┗a o spolupráIi uza┗řeﾐá ﾏezi oHIeﾏi ﾏusí staﾐo┗it zejﾏéﾐa prá┗a a po┗iﾐﾐosti žadatele a 
ostatﾐíIh oHIí, způsoH fiﾐaﾐčﾐího a ﾏajetkoprá┗ﾐího ┗┞pořádáﾐí ﾏezi zúčastﾐěﾐýﾏi straﾐaﾏi ┗ 
oHdoHí přípra┗┞, realizaIe a udržitelﾐosti projektu. V┞užít lze ┗zor Partﾐerské sﾏlou┗┞, který je 
přílohou č. ヱヶ OHeIﾐýIh pra┗idel. 

 

1.5 Přílohy staﾐoveﾐé MAS 

V případě požada┗ku ﾐa Hodo┗é z┗ýhodﾐěﾐí projektu požaduje MAS ﾐad ráﾏeI po┗iﾐﾐýIh příloh 
u┗edeﾐýIh ┗e speIifiIkýIh pra┗idleIh ┗ýz┗┞ ŘO IROP  ﾐa┗íI doplﾐit do žádosti o podporu ﾐásledujíIí 
příloh┞. Příloh┞ slouží jako podklad pro ┗ěIﾐé hodﾐoIeﾐí projektu na MAS. 

15. )apojeﾐí Iílové skupiﾐ┞ do příprav┞ projektu 

Žadatel popíše zapojeﾐí Iílo┗ýIh skupiﾐ do přípra┗┞ projektu ふaﾐketa, ┗eřejﾐé projedﾐáﾐí projektu 
s Iílo┗ou skupiﾐou, účast Iílo┗é skupiﾐ┞ ふ┗eřejﾐostiぶ ﾐa zastupitelst┗u oHIe při projedﾐá┗áﾐí projektu 
nebo zapraIo┗áﾐí připoﾏíﾐek Iílo┗é skupiﾐ┞ do projektuぶ. )á┗azﾐý ┗zor této příloh┞ t┗oří přílohu 

Výz┗┞ č. ヴ. 
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1.6 Struktura fiﾐaﾐIováﾐí  

Podpora Hude posk┞to┗áﾐa forﾏou dotaIe.  

Podíl fiﾐaﾐIováﾐí z IelkovýIh způsoHilýIh výdajů:  

 EFRR - 95 %  

 PříjeﾏIe - 5%  

 

1.7 ZpůsoHilé výdaje  

Miﾐiﾏálﾐí výši způsoHilýIh výdajů ﾐa ヱ projekt čiﾐí ヱヰヰ 000,- Kč. 

Ma┝iﾏálﾐí výše IelkovýIh způsoHilýIh výdajů ﾐa jedeﾐ projekt čiﾐí ヵ 000 000,- Kč.  

 

V┞kázáﾐí výdaje  

)ákladﾐí hlediska způsoHilosti ┗ýdaje jsou u┗edeﾐa ┗ kapitole ヱヰ.ヱ OHeIﾐýIh pra┗idel.  

PříjeﾏIe je po┗iﾐeﾐ řádﾐě doložit způsoHilé ┗ýdaje příslušﾐýﾏ účetﾐíﾏ dokladeﾏ, popřípadě další 
požado┗aﾐou dokuﾏeﾐtaIí. Výdaje, H┞ť z ┗ěIﾐého hlediska způsoHilé, které ﾐejsou řádﾐě doložeﾐé, 
jsou ┗žd┞ po┗ažo┗áﾐ┞ za ┗ýdaje ﾐezpůsoHilé.  

 

)půsoHilé výdaje:  

 musí být vynaloženy v souladu s cíli IROP a specifického cíle 1.2, 

 musí přímo souviset s realizací projektu, 

 musí vzniknout a být vynaloženy v období od 1.1.2014 do data ukončení realizace projektu 

podle Rozhodnutí, 
 musí být doloženy průkaznými doklady (faktura, doklad o úhradě, předávací protokol, 

smlouvy s dodavateli, viz dále Dokladování způsobilých výdajů), 

 nesmí přesáhnout výši výdajů uvedenou v každé jednotlivé smlouvě uzavřené s dodavatelem, 

popř. jejich dodatcích. 

 

)půsoHilé výdaje ﾐa hlavﾐí aktivit┞ projektu  

Stavby  

 ┗ýdaje ﾐa realizaIi Ihodﾐíků a pásů pro IhodIe jako součástí silﾐiIe ﾐeHo ﾏístﾐí koﾏuﾐikaIe, 
saﾏostatﾐýIh Ihodﾐíků a stezek pro pěší, společﾐýIh pásů pro I┞klist┞ a IhodIe ┗ 
přidružeﾐéﾏ prostoru silﾐiI a ﾏístﾐíIh koﾏuﾐikaIí, stezek pro I┞klist┞ a IhodIe, ┗četﾐě ┗šeIh 
koﾐstrukčﾐíIh ┗rste┗ a opatřeﾐí pro osoH┞ s oﾏezeﾐou sIhopﾐostí poh┞Hu a orieﾐtaIe,  

 výdaje na realizaci chodníků a pásů pro chodce jako součástí silnice nebo místní komunikace, 

samostatných chodníků a stezek pro pěší, společných pásů pro cyklisty a chodce v 

přidruženém prostoru silnic a místních komunikací, stezek pro cyklisty a chodce, včetně všech 

konstrukčních vrstev a opatření pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace; 
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 výdaje na realizaci prvků zvyšujících bezpečnost pěší dopravy: 

- podchody, lávky, části mostních objektů a propustků, na kterých je komunikace pro pěší 
vedena, 

- opěrné zdi, násypy, svahy a příkopy, 

- místa pro přecházení, přechody pro chodce, přejezdy pro cyklisty, jejich nasvětlení a 

ochranné ostrůvky, vysazené chodníkové plochy, 

- nástupiště autobusových, trolejbusových a tramvajových zastávek včetně 

bezbariérového propojení nástupišť, 

- jízdní pruhy pro cyklisty umístěné podél pásu pro chodce v přidruženém prostoru silnic a 

místních komunikací, 
- stezka pro cyklisty vedená současně s komunikací pro pěší v trase silnice nebo místní 

komunikace, 

- zábradlí na mostech a zábradlí jako bezpečnostní opatření, 
- svislé a vodorovné dopravní značení a zvýrazňující prvky, 

- světelné signalizační zařízení řídící provoz samostatného přechodu pro chodce nebo 

samostatného přechodu pro chodce s přejezdem pro cyklisty, 

- veřejné osvětlení komunikace pro pěší a hlavního dopravního prostoru pozemní 
komunikace, 

- bezpečnostní opatření realizovaná na silnici, místní komunikaci nebo dráze (vychýlení 
jízdního pruhu, zúžení komunikace, dělicí ostrůvky, vysazené plochy na vjezdech do 

křižovatky, úpravy povrchu a tvaru křižovatek, zvýšení protismykových vlastností krytu 

vozovky, zvýrazňující dopravní značení včetně liniových opatření pro cyklisty, zvýrazňující 
dopravní zařízení a optické prvky, zpomalovací prahy, polštáře a zvýšené plochy, 

svodidla v nebezpečných úsecích, prvky aktivní bezpečnosti v blízkosti přechodů pro 

chodce a související telematika, přístroje na měření rychlosti a tabule informující o 

rychlosti vozidla), 

- dešťové vpusti, šachty a přípojky k odvodu vod z povrchu komunikace do kanalizace, 

- připojení sousedních nemovitostí maximálně v délce odpovídající šířce komunikace pro 

pěší, 
- vegetační úpravy pozemků dotčených stavbou, 

 další sou┗isejíIí ┗ýdaje:  
- přípra┗a sta┗eﾐiště,  
- deﾏoliIe oHjektů podﾏiňujíIíIh ┗ýsta┗Hu,  
- ﾏaﾐipulaIe s kulturﾐíﾏi ┗rst┗aﾏi zeﾏiﾐ┞,  
- rekulti┗aIe ploIh pů┗odﾐě zasta┗ěﾐýIh pozeﾏků,  

 ﾏusí Hýt součástí položko┗ého rozpočtu sta┗H┞ podle předložeﾐé projekto┗é dokuﾏeﾐtaIe; 
projekto┗á dokuﾏeﾐtaIe ﾏusí ┗šeIhﾐ┞ položk┞ zahrﾐo┗at ┗ ráﾏIi sta┗eHﾐíIh oHjektů ﾐeHo 
pro┗ozﾐíIh souHorů sta┗H┞; příjeﾏIe Hude se žádostí o platHu předkládat přehled čerpáﾐí z 
jedﾐotli┗ýIh položek rozpočtu sta┗H┞.  

 

DPH  

 DPH je způsoHilýﾏ ┗ýdajeﾏ, jeﾐ je-li způsoHilýﾏ ┗ýdajeﾏ plﾐěﾐí, ke kteréﾏu se ┗ztahuje,  
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 pokud ﾐeﾏá žadatel jakožto plátIe DPH k podporo┗aﾐýﾏ hla┗ﾐíﾏ akti┗itáﾏ ﾐárok ﾐa 
odpočet ﾐa ┗stupu,  

 pokud žadatel ﾐeﾐí plátIe DPH, způsoHilýﾏ ┗ýdajeﾏ je Ielko┗á pořizo┗aIí Ieﾐa.  
 

)půsoHilé výdaje ﾐa vedlejší aktivit┞ projektu  

Stavby  

 ┗ýdaje sou┗isejíIí s koﾏuﾐikaIí pro pěší:  
- přístřešk┞ a čekárﾐ┞ autoHuso┗ýIh, trolejHuso┗ýIh a traﾏ┗ajo┗ýIh zastá┗ek, sou┗isejíIí 

┗olﾐě dostupﾐé pe┗ﾐé stojaﾐ┞ a uzaﾏ┞katelﾐé Ho┝┞ ﾐa jízdﾐí kola, detekIe jejiIh 
oHsazeﾐosti, la┗ičk┞, os┗ětleﾐí a iﾐforﾏačﾐí taHule,  

- záli┗┞ autoHuso┗ýIh a trolejHuso┗ýIh zastá┗ek,  
 ┗ýdaje ﾐa odů┗odﾐěﾐé sta┗Hou ┗┞┗olaﾐé iﾐ┗estiIe:  

- sta┗Hou ┗┞┗olaﾐé ostatﾐí úpra┗┞ a přeložk┞ stá┗ajíIíIh pozeﾏﾐíIh koﾏuﾐikaIí a připojeﾐí 
sousedﾐíIh ﾐeﾏo┗itostí,  

- sta┗Hou ┗┞┗olaﾐé ostatﾐí úpra┗┞ a přeložk┞ stá┗ajíIíIh iﾐžeﾐýrskýIh sítí, ┗odotečí, 
drážﾐíIh oHjektů a oploIeﾐí,  

- pro┗izorﾐí koﾏuﾐikaIe a lá┗k┞ pro pěší a I┞klist┞ a přeIhodﾐé dopra┗ﾐí zﾐačeﾐí,  
 ﾏusí Hýt součástí položko┗ého rozpočtu sta┗H┞ podle předložeﾐé projekto┗é dokuﾏeﾐtaIe; 

projekto┗á dokuﾏeﾐtaIe ﾏusí ┗šeIhﾐ┞ položk┞ zahrﾐo┗at ┗ ráﾏIi sta┗eHﾐíIh oHjektů ﾐeHo 
pro┗ozﾐíIh souHorů sta┗H┞; příjeﾏIe Hude se žádostí o platHu předkládat přehled čerpáﾐí z 
jedﾐotli┗ýIh položek rozpočtu sta┗H┞.  
 

Projektová dokuﾏeﾐtaIe  

 ┗ýdaje ﾐa zpraIo┗áﾐí:  
- dokuﾏeﾐtaIí ┗ proIesu EIA ふozﾐáﾏeﾐí, dokuﾏeﾐtaIeぶ,  
- dokuﾏeﾐtaIe pro ┗┞dáﾐí úzeﾏﾐího rozhodﾐutí ふDURぶ, dokuﾏeﾐtaIe k ozﾐáﾏeﾐí o 

záﾏěru ┗ úzeﾏí ふDO)Uぶ,  
- projekto┗é dokuﾏeﾐtaIe pro ┗┞dáﾐí sta┗eHﾐího po┗oleﾐí ふDSPぶ, projekto┗é 

dokuﾏeﾐtaIe pro ohlášeﾐí sta┗H┞ ふDOSぶ,  
- projekto┗é dokuﾏeﾐtaIe pro pro┗áděﾐí sta┗H┞ ふPDPSぶ, zadá┗aIí dokuﾏeﾐtaIe sta┗H┞ 

ふ)DSぶ, realizačﾐí dokuﾏeﾐtaIe sta┗H┞ ふRDSぶ,  
- dokuﾏeﾐtaIe skutečﾐého pro┗edeﾐí sta┗H┞ ふDSPSぶ,  
- dokuﾏeﾐtaIe ﾐá┗rhu dopra┗ﾐího zﾐačeﾐí,  
- sou┗isejíIíIh průzkuﾏů, geodetiIkýIh zaﾏěřeﾐí, studií a posouzeﾐí.  

 ┗ýdaje ﾐa zpraIo┗áﾐí doplňujíIíIh průzkuﾏů, studií a posouzeﾐí ke sta┗Hě ﾐesou┗isejíIíIh s 
projekto┗ýﾏi dokuﾏeﾐtaIeﾏi do data kolaudace stavby.  

 

Nákup pozeﾏků a staveH 

 ﾐákup a ┗┞┗lastﾐěﾐí ﾐeﾏo┗itostí ﾐesﾏí přesáhﾐout ヱヰ % Ielko┗ýIh způsoHilýIh ┗ýdajů 
projektu,  

 ┗ýdaje, které splňují ┗šeIhﾐ┞ ﾐásledujíIí podﾏíﾐk┞:  
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- pořízeﾐí ﾐeﾏo┗itostí ふpozeﾏků, sta┗eH určeﾐýIh k deﾏoliIiぶ je ﾐezH┞tﾐou podﾏíﾐkou 
realizace projektu,  

- ﾐeﾏo┗itosti jsou oIeﾐěﾐ┞ zﾐaleIkýﾏ posudkeﾏ ﾐe staršíﾏ ﾐež ヶ ﾏěsíIů před ﾐaH┞tíﾏ 
ﾐeﾏo┗itosti do ┗lastﾐiIt┗í žadatele a posudek H┞l ┗┞hoto┗eﾐ zﾐalIeﾏ podle zákoﾐa č. 
ヱヵヱ/ヱΓΓΑ SH., o oIeňo┗áﾐí ﾏajetku, ┗e zﾐěﾐí pozdějšíIh předpisů,  

- pořizo┗aIí Ieﾐa ﾐeﾏo┗itostí je způsoHilýﾏ ┗ýdajeﾏ ﾏa┝iﾏálﾐě do ┗ýše Ieﾐ┞ zjištěﾐé 
zﾐaleIkýﾏ posudkeﾏ;  

 ┗ýdaje ﾐa ┗┞┗lastﾐěﾐí ﾐeﾏo┗itostí splňujíIí ﾐásledujíIí podﾏíﾐk┞:  
- vyvlastněﾐí je realizo┗áﾐo ﾐa základě pra┗oﾏoIﾐého rozhodﾐutí o ┗┞┗lastﾐěﾐí podle 

z┗láštﾐího zákoﾐa,  
- způsoHilýﾏ ┗ýdajeﾏ je ﾐej┗ýše ﾐáhrada staﾐo┗eﾐá ┗ rozhodﾐutí o ┗┞┗lastﾐěﾐí,  
- způsoHilýﾏ ┗ýdajeﾏ je ro┗ﾐěž ﾐáklad staﾐo┗eﾐý podle z┗láštﾐího zákoﾐa ふtj. ﾐáklad┞ ﾐa 

stěho┗áﾐí apod.ぶ;  
 ┗ýdaje ﾐa geodetiIké zaﾏěřeﾐí pozeﾏku a ┗┞hoto┗eﾐí geoﾏetriIkého pláﾐu.  
 ┗ýdaje ﾐa úhradu od┗odů za odﾐětí půd┞ ze zeﾏědělského a lesﾐího půdﾐího foﾐdu.  

 

)aHezpečeﾐí výstavH┞  

 ┗ýdaje ﾐa zaHezpečeﾐí ┗ýsta┗H┞:  
- teIhﾐiIký dozor iﾐ┗estora (TDI),  

- autorský dozor ふADぶ,  
- zajištěﾐí Hezpečﾐosti a oIhraﾐ┞ zdra┗í při práIi ふBO)Pぶ,  
- geodetiIké práIe, zkoušk┞ ﾏateriálů a koﾐstrukIí ﾐa sta┗eﾐišti,  

 ┗ýdaje ﾐa iﾐžeﾐýriﾐg projektu zahrﾐujíIí projedﾐáﾐí projekto┗ýIh dokuﾏeﾐtaIí a zajištěﾐí 
sou┗isejíIíIh podkladů pro příslušﾐá sprá┗ﾐí řízeﾐí, ┗četﾐě zajištěﾐí podkladů pro po┗oleﾐí 
předčasﾐého uží┗áﾐí, zkušeHﾐího pro┗ozu ﾐeHo kolaudaIi sta┗H┞.  

 

Pořízeﾐí služeH Hezprostředﾐě souvisejíIíIh s realizaIí projektu  

 ┗ýdaje ﾐa zpraIo┗áﾐí studie pro┗editelﾐosti ふpodle příloh┞ č. ヴD SpeIifiIkýIh pravidel).  

 ┗ýdaje ﾐa zpraIo┗áﾐí zadá┗aIíIh podﾏíﾐek k zakázkáﾏ a orgaﾐizaIi ┗ýHěro┗ýIh a zadá┗aIíIh 
řízeﾐí.  

 

Poviﾐﾐá puHliIita  

 ┗ýdaje ﾐa po┗iﾐﾐé iﾐforﾏačﾐí a propagačﾐí ﾐástroje podle kap. ヱン OHeIﾐýIh pra┗idel.  
 

DPH  

 DPH je způsoHilýﾏ ┗ýdajeﾏ, jeﾐ je-li způsoHilýﾏ ┗ýdajeﾏ plﾐěﾐí, ke kteréﾏu se ┗ztahuje,  
 pokud ﾐeﾏá žadatel jakožto plátIe DPH k podporo┗aﾐýﾏ ┗edlejšíﾏ akti┗itáﾏ ﾐárok ﾐa 

odpočet ﾐa ┗stupu,  
 pokud žadatel ﾐeﾐí plátIe DPH, způsoHilýﾏ ┗ýdajeﾏ je Ielko┗á pořizo┗aIí Ieﾐa.  
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Dokladováﾐí způsoHilýIh výdajů projektu  

Bližší iﾐforﾏaIe k doklado┗áﾐí způsoHilýIh ┗ýdajů jsou u┗edeﾐ┞ ┗ příloze č. ヱヰ SpeIifiIkýIh pravidel.  

 

NezpůsoHilé výdaje projektu  

 výdaje na realizaci části projektu, která zasahuje mimo území MAS vymezené v integrované 

strategii CLLD, 

 výdaje na výstavbu, rekonstrukci nebo modernizaci, údržbu nebo opravu silnic a místních 

komunikací přístupných automobilové dopravě s výjimkou výdajů uvedených mezi 

způsobilými výdaji na hlavní a vedlejší aktivity projektu, 

 výdaje na výstavbu, rekonstrukci nebo modernizaci polních a lesních cest, 

 výdaje na běžnou údržbu, souvislou údržbu a opravu pozemních komunikací včetně 

chodníků, 

 výdaje na práce zahrnuté do údržby mostů podle technických podmínek, včetně prací pro 

zajištění funkčního stavu mostu nebo propustku (údržba a opravy), 

 výdaje na realizaci nástupišť, přístřešků a čekáren železničních zastávek a zastávek vodní 
dopravy, 

 výdaje na bezbariérové úpravy vstupů do budov, 

 výdaje na realizaci parkovišť pro automobily, 

 výdaje na zřízení, provoz a odstranění zařízení staveniště, 

 výdaje na přípravu a zpracování žádosti o podporu, s výjimkou zpracování studie 

proveditelnosti, 

 výdaje spojené s řízením a administrací projektu, 

 výdaje na nákup nemovitostí mezi spojenými osobami vymezenými v § 23 odst. 7 zákona o 

dani z příjmu, ve znění pozdějších předpisů, 

 výdaje na uzavření kupní smlouvy, popř. smlouvy o smlouvě budoucí kupní, k nákupu 

nemovitosti, výdaje na vyhotovení znaleckého posudku, poplatky za zápis do katastru 

nemovitostí, 
 poplatky za užívání veřejného prostranství, poplatky za dočasné zábory manipulačních pruhů, 

 správní poplatky, 

 DPH s nárokem na odpočet nebo její část, pokud žadatel má nárok na odpočet DPH ve smyslu 

zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, 

 úroky z úvěrů, půjček, splátky úvěrů a půjček, 

 pojištění, 
 bankovní záruky, 

 pokuty, sankce, penále, 

 manka a škody, 

 jiné daně (silniční daň, daň z nemovitých věcí, daň darovací, daň dědická apod.), 

 cla, 

 výdaje, které jsou součástí likvidace společnosti, nedobytné pohledávky a jiné, 

 výdaje na právní spory vzniklé v souvislosti s projektem, např. výdaje na uhrazení soudního 

poplatku, na pořízení důkazů, na právní zastoupení v případě sporu, 

 provozní a režijní výdaje, 
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 náklady na mzdy, platy, náhrady mezd a platů, ostatní osobní náklady, povinné pojistné 

hrazené zaměstnavatelem, 

 cestovní náhrady, 

 provize, 

 rezervy na budoucí ztráty a dluhy, 

 kurzové ztráty, 

 odpisy dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku, 

 výdaje související se smlouvou operativního leasingu (daň, marže pronajímatele, výdaje na 

refinancování, režijní výdaje, pojišťovací výlohy apod.), 

 výdaje odpovídající svým vymezením účetní kategorii mimořádných nákladů, 

 výdaje na audit projektu, 

 část výdajů na vedlejší aktivity projektu, převyšující 15 % celkových způsobilých výdajů 

projektu; konečná výše celkových způsobilých výdajů je známa po skončení poslední etapy 

realizace projektu, 

 výdaje na nákup a vyvlastnění nemovitostí nad stanovený limit 10 % celkových způsobilých 

výdajů, 

 výdaje na nákup nemovitosti nad cenu zjištěnou znaleckým posudkem, 

 vady díla, které je dodavatel povinen odstranit bez další náhrady, 

 další výdaje, u kterých nejsou dodrženy podmínky pro způsobilost výdajů, uvedené v tomto 

dokumentu. 

UPO)ORNĚNÍ  

V případě, že příjemce uplatní výdaj na záruku za jakost dodaného plnění ve smyslu § 2113 a násl. 

zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, postupuje podle kap. 10.1 

Obecných pravidel.  

  

1.8 Iﾐdikátory  

Žadatel je po┗iﾐeﾐ ┗┞Hrat a ﾐaplﾐit iﾐdikátor ﾐeHo iﾐdikátor┞ ┗ýstupu, které odpo┗ídají z┗oleﾐé 
akti┗itě a ﾐáplﾐi projektu. Pláﾐo┗aﾐá hodﾐota iﾐdikátoru je zá┗azﾐá. VýHěr iﾐdikátorů je součástí 
podáﾐí žádosti ┗ s┞stéﾏu MSヲヰヱヴ+. K iﾐdikátoru ﾏusí Hýt ┗ žádosti ┗┞plﾐěﾐa tato dato┗á pole: 

 Výchozí hodnota (v případě výstupového indikátoru načtena automaticky 0) a datum, ke 

kterému byla hodnota stanovena. Upozorňujeme, že stanovené datum výchozí hodnoty 

indikátoru se musí nově ve všech případech rovnat datu podání žádosti o podporu nebo mu 

předcházet. 

 Cílová hodnota, kterou se žadatel v projektu zavazuje dosáhnout, a datum, ke kterému ji 

musí naplnit. 

Neﾐaplﾐěﾐí či překročeﾐí ┗┞kazo┗aﾐého iﾐdikátoru k datu u┗edeﾐéﾏu ┗ Rozhodﾐutí ﾏůže ┗ést ke 
kráIeﾐí ﾐeHo ﾐe┗┞plaIeﾐí dotaIe. Jeho ﾐeudržeﾐí po doHu udržitelﾐosti ﾏůže ﾏít Iharakter porušeﾐí 
rozpočto┗é kázﾐě s ﾐásledkeﾏ fiﾐaﾐčﾐí saﾐkIe. SaﾐkIe jsou staﾐo┗eﾐ┞ ┗ PodﾏíﾐkáIh Rozhodﾐutí.  

V┞kazo┗at plﾐěﾐí iﾐdikátoru Hude příjeﾏIe podpor┞ ┗e )prá┗áIh o realizaIi projektu a udržeﾐí 
hodﾐot┞ iﾐdikátoru ┗e )prá┗áIh o udržitelﾐosti projektu ┗ dato┗éﾏ poli dosažeﾐá hodﾐota.  
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Pokud H┞ Hěheﾏ realizaIe projektu ﾐastal┞ zﾏěﾐ┞ ┗ projektu, které o┗li┗ﾐí ┗ýsledﾐou hodﾐotu 
iﾐdikátoru, postupuje příjeﾏIe ┗ souladu s kapitolou ヱヶ OHeIﾐých pravidel 

 

Iﾐdikátor výstupu  

7 50 01 - Počet realizaIí vedouIíIh ke zvýšeﾐí Hezpečﾐosti v dopravě  

Žadatel ┗ žádosti o podporu ┗┞plňuje datuﾏ, ke kteréﾏu je ┗ýIhozí hodﾐota ふ┗žd┞ ヰぶ staﾐo┗eﾐa ふ┗žd┞ 
k datu zahájeﾐí realizaIe projektuぶ a Iílo┗ou hodﾐotu a datuﾏ, ke kteréﾏu se za┗azuje ji ﾐaplﾐit. K 
ﾐaplﾐěﾐí Iílo┗é hodﾐot┞ iﾐdikátoru ﾏusí dojít k datu ukoﾐčeﾐí realizaIe projektu.  

Protože žadatel ﾐe┗┞kazuje žádﾐý iﾐdikátor výsledku, je ﾐutﾐé pláﾐo┗aﾐé ┗ýsledk┞ projektu stručﾐě 
popsat do te┝to┗ého pole s ﾐáz┗eﾏ Co je cílem projektu? ﾐa záložIe Popis projektu. )de žadatel 
slo┗ﾐě popíše koﾐkrétﾐí Iíle projektu ┗četﾐě očeká┗aﾐýIh ┗ýsledků a zﾏěﾐ┞, kterýIh ﾏá Hýt 
prostředﾐiIt┗íﾏ projektu dosažeﾐo.  

Žadatel dále ﾐe┗┞kazuje žádﾐý eﾐ┗iroﾐﾏeﾐtálﾐí iﾐdikátor. 

UPO)ORNĚNÍ  

Podrobné informace k jednotlivým indikátorům, jejich vazeb na jednotlivé aktivity a závazná pravidla 

jejich vykazování a výpočtu obsahují metodické listy indikátorů v příloze č. ン SpeIifiIkýIh Pravidel. 

 

1.9 Místo realizaIe projektů  

Úzeﾏí MAS ┗┞ﾏezeﾐé ┗e sIh┗áleﾐé strategii CLLD.  

V odů┗odﾐěﾐýIh případeIh je ﾏožﾐý přesah realizaIe projektu za hraﾐiIe ┗┞ﾏezeﾐého úzeﾏí MAS, 
ﾐapř. pokračo┗áﾐí ┗ýsta┗H┞ či ﾏoderﾐizaIe úseku koﾏuﾐikaIe pro pěší za hraﾐiIí MAS. Výdaje 
spojeﾐé s realizaIí projektu za hraﾐiIí úzeﾏí MAS jsou ┗žd┞ ﾐezpůsoHilé.  

 

1.10 Projekty geﾐerujíIí příjﾏy  

Podporovány budou projekty, které negenerují příjmy podle čl. 61 nařízení Evropského parlamentu a 

Rady (EU) č. 1303/2013 ze dne 17. prosince 2013 (tzv. Obecné nařízení). 

Projekty mohou generovat tzv. jiné peněžní příjmy podle čl. 65 odst. 8 Obecného nařízení a je nutné 

odečíst čisté jiné peněžní příjmy, vytvořené v období realizace projektu, od způsobilých výdajů 

projektu. 

Čisté jiné peněžní příjmy se vypočítají jako rozdíl mezi jinými peněžními příjmy, vytvořenými 

projektem (např. příjmy za prodej materiálu získaného během přípravy staveniště), a provozními 

výdaji projektu vzniklými během realizace projektu. Ponechání si získaných aktiv pro další využití ve 

vlastní činnosti příjemce se neposuzuje jako jiný peněžní příjem. 

Čisté jiné peněžní příjmy se odečítají od způsobilých výdajů projektu. Pokud čisté jiné peněžní příjmy 

nebyly zohledněny při schválení žádosti o podporu a při vydání Rozhodnutí, musí být odečteny při 

předložení žádosti o platbu. 
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Pokud žadatel předpokládá jiné peněžní příjmy, provede výpočet, zda se jedná o čisté jiné peněžní 
příjmy podle přílohy č. 29 Obecných pravidel a výslednou hodnotu uvede v žádosti o podporu 

v MS2014+. Formulář je přílohou k žádosti o podporu. 

V případě, že čisté jiné peněžní příjmy nebyly v době podání žádosti předpokládány, ale vznikly v 

průběhu realizace, příjemce to oznámí prostřednictvím žádosti o změnu (viz kap. 16 Obecných 

pravidel) podané nejpozději v poslední den dané etapy. 

Bližší informace k projektům vytvářejícím příjmy mimo čl. 61 Obecného nařízení jsou uvedeny v kap. 

7.3 Obecných pravidel. 

 

1.11 Veřejﾐá podpora  

Podporo┗áﾐ┞ Hudou projekt┞, které ﾐezakládají ┗eřejﾐou podporu ふ┗iz čl. ヱヰΑ odst. ヱ Sﾏlou┗┞ o 
fuﾐgo┗áﾐí EUぶ.  

 

1.12 Podklady pro výpočet ukazatelů CBA  

Popis práIe s ﾏoduleﾏ CBA ┗ MSヲヰヱヴ+ a postupů pro zpraIo┗áﾐí fiﾐaﾐčﾐí a ekoﾐoﾏiIké aﾐalýz┞ ┗ 
MSヲヰヱヴ+ je předﾏěteﾏ příloh┞ č. ヱΑ OHeIﾐýIh pra┗idel. Pro postup┞ při ┗┞plňo┗áﾐí žádostí o 
podporu a aﾐalýz┞ ┗ akti┗itě „Bezpečﾐost dopra┗┞“ ┗e speIifiIkéﾏ Iíli ヱ.ヲ platí ﾐíže u┗edeﾐá 
specifika.  

Pro projekty, jejiIhž Ielkové způsoHilé výdaje jsou ﾐižší ﾐeHo rovﾐ┞ ヵ ﾏil. Kč, zpraIo┗á┗á žadatel 
Studii pro┗editelﾐosti ┗e struktuře u┗edeﾐé ┗ příloze č. ヴD. CBA ┗ MSヲヰヱヴ+ žadatel ﾐe┗┞plňuje. 
Kritériuﾏ zá┗ěrečﾐého o┗ěřeﾐí způsoHilosti projektu „V hodﾐoIeﾐí eCBA projekt dosáhﾐe ﾏiﾐiﾏálﾐě 
hodﾐot┞ ukazatelů, staﾐo┗eﾐé ┗e ┗ýz┗ě“ je pro t┞to projekt┞ ﾐerelevaﾐtﾐí.  

 

1.13 Přeﾐeseﾐá daňová poviﾐﾐost 

Pokud se na příjemce bude vztahovat trvalý režim přenesené daňové povinnosti podle § 92 zákona 

č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty a jeho příloh, ve znění pozdějších předpisů, (týká se 

zejména stavebních a montážních prací) nebo dočasný režim přenesené daňové povinnosti 

vycházející z téhož zákona a nařízení vlády ČR č. 361/2014, Sb., je nutné postupovat podle kap. 11 

Obecných pravidel. 

 

1.14 SpeIiálﾐí úprava předkládáﾐí dokuﾏeﾐtaIe u zakázek ﾐa staveHﾐí práIe 

SpeIiálﾐí úpra┗a předkládáﾐí dokuﾏeﾐtaIe u zakázek ﾐa sta┗eHﾐí práIe je popsáﾐa ┗ kap. ヶ 
OHeIﾐýIh pra┗idel.   
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2. OHeIﾐé podﾏíﾐky 

Veškeré postup┞ ┗ oHlasti řízeﾐí ┗ýze┗, hodﾐoIeﾐí a ┗ýHěru projektů jsou podroHﾐě popsáﾐ┞ 
v IﾐterﾐíIh postupeIh MAS HoliIko pro iﾏpleﾏeﾐtaIi SCLLD – IROP. T┞to Iﾐterﾐí postup┞ jsou 
z┗eřejﾐěﾐ┞ u každé ┗ýz┗┞. 

 

2.1 Výzva pro podáváﾐí Žádostí o dotaIi – iﾐforﾏaIe o výzvě 

2.1.1 Vyhlášeﾐí výzvy  

V┞hlášeﾐí ┗ýz┗┞ je z┗eřejﾐěﾐo ﾐa ┘eHo┗ýIh stráﾐkáIh MAS HoliIko:  

https://holicko.cz/clld-2014-2020/vyzvy/category/59-6-vyzva-irop-bezpecnost-silnicniho-provozu-

rok-2019.html 

 

2.1.2 Příjeﾏ žádostí o podporu 

 Příjeﾏ žádostí o podporu ┗četﾐě příloh proHíhá prostředﾐiIt┗íﾏ s┞stéﾏu MSヲヰヱヴ+ pouze 
elektronickou formou.  

 V s┞stéﾏu je zazﾐaﾏeﾐáﾐ datuﾏ a čas přijetí fiﾐalizo┗aﾐé žádosti o podporu. 
 Žadatel ﾏusí Hýt pro práIi se s┞stéﾏeﾏ registro┗áﾐ. 
 WeHová adresa je https://mseu.mssf.cz/  

 Příručka pro ┗┞plﾐěﾐí žádosti je přílohou SpeIifiIkýIh pra┗idel Pヱ_Postup pro podáﾐí žádosti 
v MS2014+. 

 

2.2 Kontrola přijatýIh žádostí, hodﾐoIeﾐí a výHěr projektů na MAS 

2.2.1 Koﾐtrola forﾏálﾐíIh ﾐáležitostí a přijatelﾐosti 

 Kontrolu pro┗ádí KaﾐIelář MAS ┗ jedﾐoﾏ kroku ﾏa┝. do ヲヴ praIo┗ﾐíIh dﾐí od zaregistro┗áﾐí 
žádosti o podporu. 

 PraIo┗ﾐíIi kaﾐIeláře MAS o┗ěřují splﾐěﾐí koﾐtrol┞ přijatelﾐosti a forﾏálﾐíIh ﾐáležitostí 
prostředﾐiIt┗íﾏ staﾐo┗eﾐýIh kritérií pro hodﾐoIeﾐí projektů. Kritéria jsou z┗eřejﾐěﾐa ﾐa ┘eHu 
MAS HoliIko u daﾐé ┗ýz┗┞. 

 Kritéria pro koﾐtrolu přijatelﾐosti a forﾏálﾐíIh ﾐáležitostí ﾏají forﾏu ┗┞lučo┗aIíIh kritérií 
v podoHě: splﾐěﾐo/ﾐesplﾐěﾐo/ﾐehodnoceno. V případě ﾐesplﾐěﾐí jedﾐoho ﾐeﾐapra┗itelﾐého 
kritéria ﾏusí Hýt žádost o podporu ┗┞loučeﾐa z dalšího hodﾐotíIího proIesu. 

 V případě zjištěﾐí ﾐapra┗itelﾐýIh ﾐedostatků, ┗┞z┗e praIo┗ﾐík MAS žadatele přes s┞stéﾏ 
MSヲヰヱヴ+ k doplﾐěﾐí žádosti o podporu.  

 Na doplﾐěﾐí žádosti je dáﾐ pe┗ﾐě staﾐo┗eﾐý terﾏíﾐ, který tr┗á 5 praIo┗ﾐíIh dﾐů ode dﾐe 
ﾐásledujíIího po dﾐi odesláﾐí připoﾏíﾐek. Připoﾏíﾐk┞ jsou odesláﾐ┞ forﾏou depeše ┗ s┞stéﾏu 
MS 2014+. 

 Výz┗u k doplﾐěﾐí ﾐedostatků ┗ ráﾏIi přijatelﾐosti a forﾏálﾐíIh ﾐáležitostí je ﾏožﾐé zaslat 
žadateli ﾏa┝iﾏálﾐě ヲ┝. 

https://holicko.cz/clld-2014-2020/vyzvy/category/59-6-vyzva-irop-bezpecnost-silnicniho-provozu-rok-2019.html
https://holicko.cz/clld-2014-2020/vyzvy/category/59-6-vyzva-irop-bezpecnost-silnicniho-provozu-rok-2019.html
https://mseu.mssf.cz/
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 O ┗ýsledku pro┗edeﾐýIh koﾐtrol je žadatel iﾐforﾏo┗áﾐ MAS do ヵ praIo┗ﾐíIh dﾐí od ukoﾐčeﾐí 
koﾐtrol┞ prostředﾐiIt┗íﾏ depeše ┗ s┞stéﾏu MS ヲヰヱヴ+. 

 V případě ﾐedoplﾐěﾐí ┗e staﾐo┗eﾐéﾏ terﾏíﾐu ukoﾐčí MAS adﾏiﾐistraIi daﾐé žádosti o podporu 
z dů┗odu ﾐesplﾐěﾐí podﾏíﾐek ┗ýz┗┞ MAS a pra┗idel pro žadatele a příjeﾏIe a žadateli je 
odesláﾐa depeše o ukoﾐčeﾐí adﾏiﾐistraIe projektu prostředﾐiIt┗íﾏ s┞stéﾏu MS ヲヰヱヴ+. 

 

2.2.2 VěIﾐé hodﾐoIeﾐí projektů 

 HodﾐoIeﾐí projektů pro┗ádí VýHěro┗á koﾏise u projektů, které kladﾐě prošl┞ hodﾐoIeﾐíﾏ 
forﾏálﾐíIh ﾐáležitostí a přijatelﾐosti. 

 Pr┗ﾐí zasedáﾐí VýHěro┗é koﾏise proHěhﾐe ﾏa┝iﾏálﾐě do ヱヵ praIo┗ﾐíIh dﾐů od ukoﾐčeﾐí 
koﾐtrol┞ forﾏálﾐíIh ﾐáležitostí a koﾐtrol┞ přijatelﾐosti. 

 Druhé zasedáﾐí VýHěro┗é koﾏise proHíhá do ヱヰ praIo┗ﾐíIh dﾐů od pr┗ﾐího zasedáﾐí. 
 Hodﾐotitelé Hodují projekt┞ ﾐa základě Hodo┗aIíIh kritérií, která jsou z┗eřejﾐěﾐa ﾐa ┘eHu MAS 

HoliIko u daﾐé ┗ýz┗┞. 
 Na základě Hodo┗ého hodﾐoIeﾐí VýHěro┗á koﾏise staﾐo┗í pořadí projektů, pokud získají dva a 

┗íIe projektů stejﾐý počet Hodů postupuje se dle staﾐo┗eﾐého postupu1 tak, aby projekty 

ﾐeﾏěl┞ stejﾐé pořadí. Na základě těIhto hodﾐot se projekt┞ seřadí od ﾐejlépe hodﾐoIeﾐého po 
ﾐejhůře hodﾐoIeﾐý.  

 Výsledek Hodo┗ého hodﾐoIeﾐí je zazﾐaﾏeﾐáﾐ praIo┗ﾐík┞ KaﾐIeláře MAS do ヵ praIo┗ﾐíIh dﾐí od 
ukoﾐčeﾐí ┗ěIﾐého hodﾐoIeﾐí do s┞stéﾏu MS2014+. 

 

2.2.3 VýHěr projektů 

 VýHěr projektů ﾏá ┗ koﾏpeteﾐIi Prograﾏo┗ý ┗ýHor, který rozhodﾐe o ┗ýHěru projektu 
k realizaIi a staﾐo┗uje ┗ýši alokaIe ﾐa projekt┞ ﾐa základě ﾐá┗rhu VýHěro┗é koﾏise. 

 Prograﾏo┗ý ┗ýHor pro┗ede ┗ýHěr žádostí o podporu dle Hodo┗ého hodﾐoIeﾐí a aktuálﾐíIh 
fiﾐaﾐčﾐíIh prostředků aloko┗aﾐýIh ﾐa daﾐou ┗ýz┗u/Opatřeﾐí, a to ﾏa┝iﾏálﾐě do ヲヰ praIo┗ﾐíIh 
dﾐů od pro┗edeﾐí ┗ěIﾐého hodﾐoIeﾐí ふdruhého zasedáﾐí VýHěro┗é komise). 

 Prograﾏo┗ý ┗ýHor ﾐeﾏůže ﾏěﾐit pořadí aﾐi hodﾐoIeﾐí žádostí o podporu. 
 Žadatel je iﾐforﾏo┗áﾐ o ┗ýši přiděleﾐýIh Hodů společﾐě se sděleﾐíﾏ, zda je jeho žádost o 

podporu ┗┞Hráﾐa či ﾐe┗┞Hráﾐa k fiﾐaﾐIo┗áﾐí prostředﾐiIt┗íﾏ s┞stéﾏu MSヲヰヱヴ+. 
 Seznam vybranýIh/ﾐe┗┞HraﾐýIh žádostí Hude z┗eřejﾐěﾐ ﾐa iﾐterﾐeto┗ýIh stráﾐkáIh MAS do 10 

praIo┗ﾐíIh dﾐů od sIh┗áleﾐí ┗┞HraﾐýIh projektů. V sezﾐaﾏu Hude u┗edeﾐ ﾐáze┗ žadatele, ﾏísto 
realizaIe projektu, ﾐáze┗ projektu ┗četﾐě Opatřeﾐí a ┗ýše dotaIe u ┗┞HraﾐýIh žádostí. 

 Projekt je předáﾐ k adﾏiﾐistraIi ﾐa Ceﾐtruﾏ pro regioﾐálﾐí roz┗oj ČR ふCRRぶ. 
 

                                                           
1
 Postup pro staﾐo┗eﾐí pořadí pro projekt┞ se stejﾐýﾏ počteﾏ Hodů je staﾐo┗eﾐ ┗ Příloze č. ヲ Výz┗┞ – Metodika 

hodﾐoIeﾐí žádostí o podporu. 
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2.3 HodﾐoIeﾐí žádosti o podporu ﾐa CRR 

2.3.1 Závěrečﾐé ověřeﾐí způsoHilosti 

 )á┗ěrečﾐé o┗ěřeﾐí způsoHilosti projektu pro┗ede CRR do 30 praIo┗ﾐíIh dﾐů u projektů 
doporučeﾐýIh MAS k fiﾐaﾐIo┗áﾐí. 

 Postup a kritéria pro zá┗ěrečﾐé o┗ěřeﾐí způsoHilosti projektů jsou u┗edeﾐa ┗e SpeIifiIkýIh 
pra┗idleIh pro žadatele a příjeﾏIe pro iﾐtegro┗aﾐé projekt┞ CLLD, speIifiIký Iíl ヴ.ヱ, která jsou 
┗┞dá┗áﾐa ┗žd┞ s ┗ýz┗ou ŘO IROP. 

 

Kritéria závěrečﾐého ověřeﾐí způsobilosti CRR 

V┞zﾐačeﾐá kritéria jsou ﾐeﾐapravitelﾐá! 

Kritéria pro závěrečﾐé ověřeﾐí způsoHilosti projektů CLLD – aktivita BE)PEČNOST DOPRAVY 

Název kritéria HodﾐoIeﾐí ふANO/NE/Nerelevaﾐtﾐíぶ 

Žádost o podporu je podáﾐa v předepsaﾐé forﾏě.  

ANO – žádost o podporu je podáﾐa ┗ předepsaﾐé forﾏě a 
oHsaho┗ě splňuje ┗šeIhﾐ┞ ﾐáležitosti ふsoulad žádosti s přílohaﾏiぶ.  
 

NE 

Jsou doložeﾐ┞ všeIhﾐ┞ poviﾐﾐé příloh┞ a oHsahově 
splňují ﾐáležitosti, požadovaﾐé v dokuﾏeﾐtaIi k 
výzvě ŘO. 

ANO – k žádosti jsou doložeﾐ┞ ┗šeIhﾐ┞ po┗iﾐﾐé příloh┞ a 
oHsaho┗ě splňují ﾐáležitosti, které požaduje ŘO ┗ dokuﾏeﾐtaIi k 
┗ýz┗ě  
 

NE 

Projekt je v souladu s pravidl┞ veřejﾐé podpor┞.  

ANO – akti┗it┞ projektu jsou ┗ souladu s pra┗idl┞ ┗eřejﾐé podpor┞ 
pro akti┗itu a ┗ýz┗u.  
 

NE – akti┗it┞ projektu ﾐejsou ┗ souladu s pra┗idl┞ ┗eřejﾐé 
podpor┞ pro akti┗itu a ┗ýz┗u  

Výdaje ﾐa hlavﾐí aktivit┞ projektu odpovídají tržﾐíﾏ 
Ieﾐáﾏ.  

ANO – ┗ýdaje ﾐa hla┗ﾐí akti┗it┞ ┗ rozpočtu projektu odpo┗ídají 
tržﾐíﾏ Ieﾐáﾏ.  
 

NE – ┗ýdaje ﾐa hla┗ﾐí akti┗it┞ ┗ rozpočtu projektu ﾐeodpo┗ídají 
tržﾐíﾏ Ieﾐáﾏ.  

Cílové hodﾐot┞ iﾐdikátorů odpovídají Iílůﾏ 
projektu.  

 

ANO – Iílo┗é hodﾐot┞ iﾐdikátorů odpo┗ídají Iílůﾏ projektu. 
  

NE – Iílo┗é hodﾐot┞ iﾐdikátorů ﾐeodpo┗ídají Iílůﾏ projektu.  

Miﾐiﾏálﾐě Βヵ % způsoHilýIh výdajů projektu je 
zaﾏěřeﾐo ﾐa hlavﾐí aktivit┞ projektu.  
 

ANO – z rozpočtu projektu je zřejﾏé, že ﾏiﾐiﾏálﾐě Βヵ % 
způsoHilýIh ┗ýdajů je zaﾏěřeﾐo ﾐa hla┗ﾐí akti┗it┞ projektu, 
┗┞ﾏezeﾐé ┗e SpeIifiIkýIh pra┗idleIh.  
 

NE – z rozpočtu projektu je zřejﾏé, že ﾐa hla┗ﾐí akti┗it┞ projektu 
je zaﾏěřeﾐo ﾏéﾐě ﾐež Βヵ % způsoHilýIh ┗ýdajů.  

V hodﾐoIeﾐí eCBA/fiﾐaﾐčﾐí aﾐalýze projekt 
dosáhﾐe ﾏiﾐiﾏálﾐě hodﾐot┞ ukazatelů staﾐoveﾐé 
ve výzvě.  

ANO – projekt dosáhl ﾏiﾐiﾏálﾐí hodﾐot┞ ukazatelů.  
 

NE – projekt ﾐedosáhl ﾏiﾐiﾏálﾐí hodﾐot┞ ukazatelů.  
 

NERELEVANTNÍ – hodﾐoIeﾐí se ﾐeﾏusí pro┗ádět.  

V projektu bylo ověřeno riziko dvojího 

financování 

ANO – v projektu bylo ověřeno riziko dvojího financování. 
 

NE – v projektu nebylo ověřeno riziko dvojího financování. 
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Pokud při kontrole bylo zjištěno riziko dvojího financování, tj. 
byla žadatelem nebo MAS poskytnuta informace o dalším 

podaném projektu žadatele v IROP, uvede hodnotitel do 

odůvodnění kritéria a do depeše na manažera projektu: 

číslo/název projektu a odkaz na depeši/žádost/přílohy, kde je 

tato informace uvedena. 

K projektu žadatel v oHIíIh, které ﾏají ﾏéﾐě ﾐež ヵヰ 
tis. oH┞vatel, dokládá Kartu souladu projektu s 
priﾐIip┞ udržitelﾐé ﾏoHilit┞.  

ANO – žádost oHsahuje jako přílohu Kartu souladu projektu s 
priﾐIip┞ udržitelﾐé ﾏoHilit┞, prokazujíIí připra┗eﾐost projektu ┗ 
souladu s priﾐIip┞ udržitelﾐé ﾏoHilit┞.  
 

NE – žádost oHsahuje jako přílohu Kartu souladu projektu s 
priﾐIip┞ udržitelﾐé ﾏoHilit┞, která ﾐeprokazuje připra┗eﾐost 
projektu ┗ souladu s priﾐIip┞ udržitelﾐé ﾏoHilit┞.  

 

2.3.2 SIhváleﾐí žádosti o podporu a vydáﾐí Rozhodﾐutí o poskytﾐutí dotaIe 

 Projekt┞, které úspěšﾐě prošl┞ ┗šeﾏi fázeﾏi hodﾐoIeﾐí a koﾐtrol, sIh┗aluje ┗edeﾐí ŘídíIího 
orgáﾐu IROP. 

 Vedeﾐí ŘO IROP ﾐezasahuje do hodﾐoIeﾐí projektů aﾐi do pořadí, u┗edeﾐéﾏ ﾐa sezﾐaﾏu 
sIh┗áleﾐýIh projektů. Pro┗ěřuje, zda MAS pro┗edla ┗šeIhﾐ┞ koﾐtrol┞ a hodﾐoIeﾐí pro ┗šeIhﾐ┞ 
projekt┞, které doporučila k fiﾐaﾐIo┗áﾐí a zda suﾏa podpor┞ pro doporučeﾐé projekty 

ﾐepřesahuje alokaIi ┗ýz┗┞. 
 Pro projekt┞, které ┗edeﾐí ŘO IROP sIh┗álí je ┗┞dáﾐ Hez zH┞tečﾐého odkladu prá┗ﾐí akt o 

posk┞tﾐutí podpor┞. 
 Žadatel je iﾐforﾏo┗áﾐ o ┗ýsledku prostředﾐiIt┗íﾏ MSヲヰヱヴ+. 

 

2.4 Přezkuﾏ hodﾐoIeﾐí  

 Žadatel může podat žádost o přezkum nejpozději do 15 kalendářních dnů ode dne doručení 
interní depeše s výsledkem hodnoceﾐí ふforﾏálﾐí ﾐáležitosti a přijatelﾐost, ┗ěIﾐé hodﾐoIeﾐíぶ. 
Tedy ode dne, kdy se do systému žadatel přihlásí, případně po uplynutí 10 kalendářﾐíIh dnů ode 

dne kdy byla depeše do systému uložena. 

 Žadatel vyplní jednotný formulář pro přezkum a odešle ho přes interní depeši v systému 

MS2014+ MAS.  

 Přezkuﾏ pro┗ádí Koﾐtrolﾐí ┗ýHor MAS. 
 Koﾐtrolﾐí ┗ýHor rozhodﾐe ﾐejpozději do ンヰ praIo┗ﾐíIh dﾐů od podáﾐí žádosti o přezkuﾏ, 

v odů┗odﾐěﾐýIh případeIh do ヴヴ praIo┗ﾐíIh dﾐů. 
 

2.5 Postup pro posuzováﾐí zﾏěﾐ projektů 

 Žadatel/příjeﾏIe je po┗iﾐeﾐ hlásit ﾐeprodleﾐě zﾏěﾐu projektu MAS prostředﾐiIt┗íﾏ Žádosti o 
zﾏěﾐu podaﾐé ┗ MS 2014+. 

 K podstatﾐýﾏ zﾏěﾐáﾏ ┗┞dá┗á MAS pot┗rzeﾐí, že podstatﾐá zﾏěﾐa projektu, požado┗aﾐá 
příjeﾏIeﾏ, ﾐeo┗li┗ﾐí ┗ýsledek hodﾐoIeﾐí projektu. 

 MAS posoudí, zda ﾐa┗rho┗aﾐá zﾏěﾐa ﾐeﾐí ┗ rozporu s plﾐěﾐíﾏ Iílů sIh┗áleﾐé strategie CLLD. 
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 KaﾐIelář MAS ┗┞sta┗í souhlasﾐé či ﾐesouhlasﾐé staﾐo┗isko do ヱヵ praIo┗ﾐíIh dﾐů od předložeﾐí 
zﾏěﾐ┞ žadateleﾏ. 

 Pot┗rzeﾐé ┗┞jádřeﾐí MAS ┗loží příjeﾏIe do MSヲヰヱヴ+ jako přílohu žádosti o zﾏěﾐu. 
 

2.6 Moﾐitorováﾐí projektů 

Moﾐitoro┗áﾐí postupu projektů se uskutečňuje prostředﾐiIt┗íﾏ:  

 )prá┗ o realizaIi projektu ふdále jeﾐ „)prá┗a“ ﾐeHo „)oR“ぶ,  
 )prá┗ o udržitelﾐosti projektu ふdále jeﾐ „)prá┗a“ ﾐeHo „)oU“ぶ.  

Předkládáﾐí )prá┗ proHíhá ┗ souladu s kapitolou ヱヴ OHeIﾐýIh pra┗idel.  

Spolu s PrůHěžﾐou/)á┗ěrečﾐou )oR projektu předkládá příjeﾏIe také )jedﾐodušeﾐou žádost o platHu 
ふdále jeﾐ „)ŽoP“ぶ, ┗iz kapitola ヱΒ.ヵ OHeIﾐýIh pra┗idel.  

Jako přílohu )á┗ěrečﾐé )oR předkládá příjeﾏIe také fotodokuﾏeﾐtaIi ┗ýstupů projektu a protokol o 
předáﾐí a pře┗zetí díla.  

Pokud ﾐeﾐí k datu ukoﾐčeﾐí realizaIe projektu doložeﾐ kolaudačﾐí souhlas ﾐeHo kolaudačﾐí 
rozhodﾐutí, ﾏusí Hýt tako┗ý dokuﾏeﾐt doložeﾐ s pr┗ﾐí )oU, případﾐě se )oU ﾐásledujíIí po ukoﾐčeﾐí 
zkušeHﾐího pro┗ozu sta┗H┞.  

 

2.7 FiﾐaﾐIováﾐí 

PodroHﾐosti k fiﾐaﾐIo┗áﾐí jsou u┗edeﾐ┞ ┗ kapitole ヱΒ OHeIﾐýIh pra┗idel.  

ŘO IROP staﾐo┗il pro tuto ┗ýz┗u e┝-post fiﾐaﾐIo┗áﾐí. PříjeﾏIe podá┗á po skoﾐčeﾐí etap┞ )ŽoP, ke 
které přikládá doklad┞ prokazujíIí realizaIi a úhradu ┗┞ﾐaložeﾐýIh ┗ýdajů. Fiﾐaﾐčﾐí prostředk┞ 
příjeﾏIe oHdrží po sIh┗áleﾐí žádosti o platHu ﾐa ŘO IROP. 

 

2.7.1 Zjedﾐodušeﾐá žádost o platHu 

PodroHﾐá pra┗idla předkládáﾐí )ŽoP jsou u┗edeﾐa ┗ kapitole ヱΒ.ヵ OHeIﾐýIh pra┗idel.  

)ŽoP příjeﾏIe podá┗á spolu s PrůHěžﾐou/)á┗ěrečﾐou )oR projektu. K )ŽOP přikládaﾐý přehled 
čerpáﾐí z jedﾐotli┗ýIh položek rozpočtu sta┗H┞ ﾏusí odpo┗ídat ┗┞ﾐaložeﾐýﾏ ┗ýdajůﾏ ┗ daﾐé žádosti 
o platHu, ﾏusí Hýt zpraIo┗áﾐ ┗ odpo┗ídajíIíﾏ elektroﾐiIkéﾏ forﾏátu a jeho struktura ﾏusí ┗┞Iházet z 
položko┗ého rozpočtu sta┗H┞.  

Po doložeﾐí posledﾐí )ŽoP zjistí CRR koﾐečﾐou ┗ýši Ielko┗ýIh způsoHilýIh ┗ýdajů projektu ﾐa hla┗ﾐí a 
┗edlejší akti┗it┞ projektu. Pokud ﾐeﾐí splﾐěﾐ liﾏit ┗ýdajů ﾐa ┗edlejší akti┗it┞ projektu ふﾏa┝iﾏálﾐě ヱヵ 
% z Ielko┗ýIh způsoHilýIh ┗ýdajů projektuぶ ﾐeHo liﾏit ┗ýdajů ﾐa pořízeﾐí pozeﾏků a sta┗eH 
ふﾏa┝iﾏálﾐě ヱヰ % z Ielko┗ýIh způsoHilýIh ┗ýdajů projektuぶ, je kráIeﾐa částka dotaIe do ┗ýše liﾏitu. 

UPO)ORNĚNÍ  

IﾐforﾏaIe o Haﾐko┗ﾐíﾏ účtu pro příjeﾏ dotaIe jsou u┗edeﾐ┞ ┗ kapitole ヱΒ.ヲ OHeIﾐýIh pra┗idel.  
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2.8 Udržitelﾐost 

Udržitelﾐost je doHa, po kterou příjeﾏIe ﾏusí zaIho┗at ┗ýstup┞ projektu ┗ souladu s čl. Αヱ OHeIﾐého 
ﾐařízeﾐí. K udržeﾐí ┗ýstupů je příjeﾏIe za┗ázáﾐ ┗ PodﾏíﾐkáIh Rozhodﾐutí o posk┞tﾐutí dotaIe.  

Doba udržitelnosti je stanovená na pět let od provedení poslední platby příjemci ze strany ŘO IROP, 

tzn. následující den po datu nastavení centrálního stavu Projekt finančně ukončen ze strany ŘO. O 

zahájení doby udržitelnosti je příjemce informován CRR. 

UPO)ORNĚNÍ  

Po┗iﾐﾐosti příjeﾏIe ┗ doHě udržitelﾐosti jsou defiﾐo┗áﾐ┞ ┗ kap. ヲヰ OHeIﾐýIh pra┗idel.  

V této ┗ýz┗ě je příjeﾏIe ﾐa┗íI po┗inen zajistit po Ielou doHu udržitelﾐosti řádﾐou péči o koﾏuﾐikaIi 
pro pěší ﾐeHo I┞klist┞, ﾐa kterou oHdržel dotaIi z IROP, ┗ souladu se zákoﾐeﾏ č. ヱン/ヱΓΓΑ SH. a 
┗┞hláškou č. ヱヰヴ/ヱΓΓΑ SH., ┗e zﾐěﾐí pozdějšíIh předpisů.  

 

DOPORUČENÍ  

Doporučujeﾏe příjeﾏIůﾏ sjedﾐat si pojištěﾐí ﾏajetku pořízeﾐého z dotaIe IROP. Pojištěﾐí je ┗hodﾐé 
zejﾏéﾐa pro případ, kd┞ ┗ průHěhu realizaIe projektu ﾐeHo ┗ oHdoHí udržitelﾐosti dojde ke zﾐičeﾐí 
ﾐeHo poškozeﾐí ﾏajetku pořízeﾐého z dotaIe. PříjeﾏIe ﾐeHude sIhopeﾐ ﾐaplﾐit účel projektu a 
zaIho┗at po staﾐo┗eﾐé oHdoHí ┗ýsledk┞ realizaIe projektu a Hude po┗iﾐeﾐ ┗┞plaIeﾐou dotaIi ┗rátit. 
Pojištěﾐí ﾏajetku ﾐeﾐí po┗iﾐﾐé a ┗ýdaje ﾐa ﾐěj ﾐejsou způsoHilé. 

 

2.9 Orieﾐtačﾐí harﾏoﾐograﾏ adﾏiﾐistraIe projektů 

ProIes adﾏiﾐistraIe ﾏusí Hýt ukoﾐčeﾐ ﾐejpozději do Α ﾏěsíIů od data ukoﾐčeﾐí příjﾏů žádostí 
v kolo┗é ┗ýz┗ě. 

Akce 

Ma┝. počet praIovﾐíIh dﾐů 
od ukoﾐčeﾐí předIhozí 

čiﾐﾐosti 

Počet 
praIovﾐíIh 

dﾐů od 
zahájeﾐí 
procesu 

sIhvalováﾐí 

Ozﾐáﾏeﾐí žadatelůﾏ 

Příjeﾏ žádostí o podporu  

Koﾐtrola přijatelﾐosti a 
forﾏálﾐíIh ﾐáležitostí 
projektu 

Pro┗ádí KaﾐIelář MAS do ヲヴ 
praIo┗ﾐíIh dﾐů od ukoﾐčeﾐí 
příjﾏu žádostí ┗ kolo┗é ┗ýz┗ě.  
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Žadatel je depeší ┗ MSヲヰヱヴ+ iﾐforﾏo┗áﾐ o 
splﾐěﾐí či ﾐesplﾐěﾐí kritérií přijatelﾐosti a 
forﾏálﾐíIh ﾐáležitostí.  
Výsledek hodﾐoIeﾐí žadatel ┗ MSヲヰヱヴ+ 
u┗idí.  

Pr┗ﾐí a druhé doplﾐěﾐí 
žádosti o dotaIi žadateleﾏ 
v případě zjištěﾐí 
ﾐedostatků 

Žadatel 2 x 5 praIo┗ﾐíIh dﾐů 34 Žadatel je iﾐforﾏo┗áﾐ depeší ┗ MS ヲヰヱヴ+. 

Iﾐforﾏo┗áﾐí o ┗ýsledků 
kontrol 

MAS ヲ praIo┗ﾐí dny 36 Žadatel je iﾐforﾏo┗áﾐ depeší ┗ MS ヲヰヱヴ+. 
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VěIﾐé hodﾐoIeﾐí 

Pro┗ádí VýHěro┗á koﾏise 
MAS do 25 praIo┗ﾐíIh dﾐů od 
ukoﾐčeﾐí koﾐtrol┞ 
přijatelﾐosti a forﾏálﾐíIh 
ﾐáležitostí  

59 

Sta┗ žádosti se ┗ MSヲヰヱヴ+ zﾏěﾐí. Žadatel 
je depeší ┗ MSヲヰヱヴ+ iﾐforﾏo┗áﾐ ┗ 
případě dosažeﾐí či ﾐedosažeﾐí Hodo┗ého 
limitu.  

 

SIh┗áleﾐí projektů ﾐa MAS 

Pro┗ádí Prograﾏo┗ý ┗ýHor do 
ヲヰ praIo┗ﾐíIh dﾐů od ┗ýHěru 
projektů 

79 

Sta┗ žádosti se ┗ MSヲヰヱヴ+ zﾏěﾐí. Žadatel 
je depeší ┗ MSヲヰヱヴ+ iﾐforﾏo┗áﾐ ┗ 
případě dosažeﾐí či ﾐedosažeﾐí Hodo┗ého 
limitu.  

)á┗ěrečﾐé o┗ěřeﾐí 
způsoHilosti  

Pro┗áﾐí CRR do 40 praIo┗ﾐíIh 
dﾐů od ukoﾐčeﾐí ┗ěIﾐého 
hodﾐoIeﾐí 

119 

Sta┗ žádosti se ┗ MSヲヰヱヴ+ zﾏěﾐí. Žadatel 
je depeší ┗ MSヲヰヱヴ+ iﾐforﾏo┗áﾐ ┗ 
případě dosažeﾐí či ﾐedosažeﾐí Hodo┗ého 
limitu.  

Doplﾐěﾐí ﾐedostatků 
žadateleﾏ 

Pro┗ádí žadatel do 2 x 5 

pracovﾐíIh dﾐů 
129 Žadatel je iﾐforﾏo┗áﾐ depeší ┗ MS ヲヰヱヴ+. 

VýHěr projektů ┗edeﾐíﾏ ŘO 
IROP 

CRR předá ŘO IROP iﾐforﾏaIe 
do ヵ praIo┗ﾐíIh dﾐů od 
ukoﾐčeﾐí hodﾐoIeﾐí ┗šeIh 
žádostí o podporu. 
VýHěr projektů pro┗ádí ┗edeﾐí 
ŘO IROP do ヵ praIo┗ﾐíIh dﾐů 
od oHdržeﾐí iﾐforﾏaIe.  

134 

Sta┗ žádosti se ┗ MSヲヰヱヴ+ zﾏěﾐí. O 
┗ýsledku je žadatel iﾐforﾏo┗áﾐ depeší ┗ 
MS2014+.  

 

Přípra┗a a ┗┞dáﾐí prá┗ﾐího 
aktu 

Prá┗ﾐí akt ┗┞dá posk┞to┗atel 
dotaIe ﾐejpozději do ン ﾏěsíIů 
od ┗ýHěru projektu. Ve lhůtě 
je započítáﾐo odsouhlaseﾐí 
projektu Ministerstvem 

fiﾐaﾐIí ČR.  

210 Žadatel je iﾐforﾏo┗áﾐ depeší. 

 


